



这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼忧伤,想找人说说,我们倾听。拍的照片、画的漫画、写的博客,尽管发来。

请拨本报热线 67659999

请加上本报 QQ407659842 群号 7738277、87496334

稿件、图片请投入本报邮箱: cjj@zzwb.sina.net

2009感动中国人物

给前行者力量 为善良者喝彩



□晚报记者 王菁 实习生 李江

本报讯 “感动中国”投票将进入倒计时,记者昨日23时30分刷新各门户网站投票结果,发现李灵的得票情况不容乐观。这个河南人民的好女儿,一路走来感动

最后11天 再加把油支持李灵

了千千万万的普通人;这个朴实无华的“80后”所做的选择,在贫寒的三尺讲台上挥洒着自己的青春。如果这位“最美乡村女教师”感动过你,请再加把油支持她。投票截止日期为1月24日零点,仅余11天,您可以搜索“2009感动中国 央视(或新浪、搜狐)”登录三

大门户网站,以下票数截至昨日23时30分。在央视网,李灵以202591票获得4.67%的支持率,排名第十三。在新浪网,李灵以191134票获得3.8%的支持率,排名第十。在搜狐网,李灵以911179票目前排名第八。

李灵入选2009优秀河南人扑克牌

□晚报记者 李丽君/文 常亮/图

本报讯 还记得那个承诺要印制10万副优秀河南人扑克,在全国免费发放的小伙伴茹涛吗?为了宣传河南的榜样人物,他从2007年开始,投身搜集优秀河南人,进行草根评选,再将评选出来的优秀河南人的照片和事迹印在扑克牌上,在全国免费发放,让更多人了解河南。昨日下午,茹涛召开了2009优秀河南人

扑克新闻发布会,公布2009年通过草根评选出的河南优秀人物,其中,备受市民关注和喜爱的最美乡村女教师李灵榜上有名。据了解,这次评选是2009年12月11日开始,2010年1月9日结束,评选通过网友投票决定,黑、红、梅、方四项每项入选20名候选人,谁的票数最多谁入选。据介绍,此次评选网民投票数超过15万,将印制5万副,在北京、沈阳、南阳、驻马店、平顶山、信阳以及郑州等地进行免费发放。



红桃3,李灵上扑克牌了!

学做年夜菜



脆嫩清香——兰豆金针菇

受市民要求,今日教市民学一道脆嫩清香爽口的凉菜——兰豆金针菇。解先生又一村餐饮酒楼厨师长李长喜说,这道菜的主料是兰豆和金针菇。主要做法如下:1.把水烧开,把金针菇和荷兰豆分别烫一分钟,捞出;2.将烫过的金针菇和荷兰豆放入凉水中浸泡半分钟

捞出,使烫过的菜保持最佳的口感和颜色;3.将金针菇和荷兰豆放入容器内,加入盐、鸡精、香醋、蒜泥适量,与金针菇、荷兰豆充分拌匀;4.将拌好的荷兰豆置于盘子底部,再把金针菇放在荷兰豆的上面。5.上桌前,在菜上滴几滴香油即成;如果喜欢辣味的,可以加少许辣油,

味道会更好。

如果哪家酒店有适合家庭烹制的年夜菜,或者您会做美味的菜肴,或者想学做什么菜,都可以致电本报热线67659999。

晚报记者 董占卿 实习生 李凤玲/文 晚报记者 张翼飞/图



郑州手机报 全球视野 郑州情怀

郑州手机报新闻辩论会 今日辩题

北京亿万富翁别墅被强拆,公关小姐称是炒作

【新闻扫描】备受关注的北京百龙公司老总“孙寅贵别墅强拆”事件,一公关小姐发帖爆料称,该事件是百龙为了提高知名度而请公关公司发起的一次彻头彻尾的炒作,费用为169060元。

【你来评两句】:短信评论发到10658300607参与讨论(免收信息费),优秀评论次日公布,有礼品相送。

【昨日辩题】:八旬老人杭州街头摔倒 众人送衣报警不敢扶

【评论】:扶一扶,好几万。看见前面有人摔倒,想过去扶一把,一摸自己口袋没那么多钱,算了,直接视而不见,走人……(135****7765)

【挑错有奖】凡读者发现内容有差错的,欢迎发短信到10658300607(免收信息费),有礼品赠送。获奖礼品为由集美整形集团提供的刷牙卡、整形美容卡和奥斯卡大上海国际影城提供的电影票。

订阅郑州手机报

抽“郭德纲郑州巡演”门票

“郭德纲从艺二十周年相声专场全国巡演郑州站”将于1月29日在河南省体育馆盛装开场。为了答谢读者对《郑州手机报》的爱和支持,从本周起,我们将连续3周每周抽出8位幸运读者,每位读者可免费获得“郭德纲从艺二十周年相声专场全国巡演郑州站”演出门票一张,现在订阅同样可参加抽奖。

发送短信 zzsjb 到 10658300 即可订阅郑州手机报,每月费用3元,无其他收费。

无乐不作的时代,被生活是杯具的

——联想 idea 劲掀冬季想乐狂潮

ideapad S10-2 冬季恋歌



我希望每一个时刻都像彩色蜡笔那样美丽 我希望能在心爱的白纸上画画 画出笨拙的自由 画下一只永远不会流泪的眼睛 一片天空 一片属于天空的羽毛和树叶 一个淡绿的夜晚和苹果

生活中总有这么些人,当别人在“被就业”、“被和谐”、“被小康”逐渐消沉的时候,他们却在主动寻找让自己的内心快乐起来的方法。面对生活的不如意,他们不是墨守陈规、按部就班,而是调整自己的心态,更加理性的看待“理想的生活”,不愿被外在的物质攀比或社会

标准所拖累;更加主动地用心体会、营造属于自己的生活乐趣和幸福指数。他们用行动告诉我们,你所生活的世界是“杯具”还是“洗具”,全看你的选择。

12月21日起,联想消费产品启动了以“无乐不作”为主题的冬季营销活动,以一系列富有想法、充满乐趣的 idea 产品为你扫去冬日严寒下的沉重和阴霾。你只需走进联想 idea 乐园,尽情释放自我,大声喊出:“无乐不作的时代,被生活是杯具的”!

彪悍小 y:打破常规,乐趣高人一等

他们是象牙塔里的天之骄子,他们肩负着父母和老师深切的期盼,就业、考研、出国的压力将他们压得喘不过气来。即便是这样,大学生们乐于挑战、个性张扬、喜欢尝鲜的人群符号却未曾改变。联想 ideapad Y450 出色的影音娱乐功能满足了他们的需求,成为他们成长道路上的亲密伙伴,给予他们高人一等的乐趣。

联想 ideapad Y450 因其绝对领先的性能和超高的性价比被大学生赋予“彪悍的小 y”的称号。小 y 采用了 NVIDIA GeForce GT240M 显卡,再配以 512M 大显存,2G DDR3 内存,能够轻松自如地应对一切游戏的运行,同时还能保证画质的逼真与流畅。16:9 黄金比

例 LED 背光液晶屏,整合了强大的影音、娱乐功能,为用户带来耳目一新的操控乐趣。

终结者 B5:勇于改变,用快乐终结平庸

是不是每一段感情都要以婚姻作为终点,每天在柴米油盐和家庭孩子中渐渐平淡?一家人在一起如果没有了欢声笑语和天伦之乐,那么家便失去了它应有的意义。联想终结者 B5 一体电脑,超越笔记本和传统台式机的强大性能,将外观、性能、娱乐影音都演绎到了极致,打破生活中的平庸,让全家用快乐终结过去。

联想终结者 B5 是全球首款采用四核处理器的一体电脑,四核处理器让 B5 拥有了超强的处理能力,让你在操作大型软件时体验非一般的感觉。它内置 1G 大显存独立显卡,更有 1T 的海量硬盘,4G DDR3 内存(最高支持 8G DDR3 内存!),以及预装 Windows 7 操作系统,所有配置无不体现着 B5 台式机的架构的强大性能飞跃,能满足全家人的各种需求和体验,全面提升乐趣指数,为生活带来更显著的使用便捷。

U450:摆脱束缚,感悟轻盈致远

年轻白领是社会的主流,是时尚生活的代言人。他们努力工作,希望打拼出一片属于自己的天地;他们尽情生活,希望在忙碌的工作与生活中找到平衡。然而残酷的现实却一次次让他们失望,逼迫他们改变自己,戴上面具去迎合别人的眼光。但却总有有这样一群人,追逐自由、开朗率真、无视生活中所有的束缚。而联想 ideapad U450 正是为这些企图遵从内心感受的人带来完美的解决方案。

时尚轻薄的造型,A面现代交叉的城市光影纹路让手持 ideapad U450 的人们成为人群中一道靓丽的风景。有联想 ideapad U450,让

你的无乐不作更加自由自在,借助 3G 上网和长达 10 小时的待机时间,他们可以在户外随心地上网办公,而联想独家的 APS 硬盘主动防御技术及智能感光技术更为他们的户外网络生活增添了安全感和舒适感。联想 ideapad U450 让你跳出条条框框,摆开常规的束缚,按照自己的想法找到属于自己的乐趣。

锋行 King:突破游戏极限,体验巅峰荣耀

他们陶醉于游戏世界。在那里,他们忘记了现实的压力,他们找到了另一个自己;在那里,他们体验着极速的快感,他们抒发着澎湃的激情;在那里,他们变身成古代武士,异国城主;在那里,他们驰骋沙场,指点江山,尽情释放。历时一年,专为游戏玩家倾力打造的联想 ideacentre K 锋行 King 将与你一起,发挥出你最强的能量与不屈的意志来赢得属于自己的至尊荣耀。

联想 ideacentre K 锋行 King 为最挑剔的玩家准备了最强的显卡,可以让你享受到前所未有的震撼画面。它拥有 ATI Radeon HD 4870 X2 顶级独立显卡,具有 2GB GDDR5 显存,这是全球首款双 GPU 显卡。双 GPU 显卡就像两个显卡同时工作一样,大大提升图形处理能力,让原本震撼的游戏画面变得更加完美。配合 16:9 的 1080 点对点全高清显示器,在电脑上就可以获得影院级的高清大片体验。联想 ideacentre K 锋行 King 满足了所有游戏玩家的梦想,不断挑战、勇于突破,助力他们获得游戏世界的巅峰荣耀。

“不快乐是不快乐者的墓志铭,快乐是快乐者的通行证”,在这个想乐即乐的时代,主动出击寻找快乐才是让自己快乐起来的方法,选择 idea 就是选择了主动生活,这个冬天,让我们跟着 idea,用巧思加行动一起“无乐不作”!